

**RECTIFICATIF**, il fallait lire:

Janine et André **Poncet-Rose**, à Vallorbe, et familles, pour le décès de

**Madame Paulette Deriaz-Rose**